RIS 4 5K

AL B R - T =
1% # £ BEEERGRLLS—FRHESMA (K
2. % B B W EREBECERT0EL BETPREEELS—
3. AL B T BB HR5E 68 58 (ARA 0B 10
ARBH A 5% 68 88
.2 B B8 ma
5. EBOKT - RAKNM  BIOHM 270 5% 6 A 6 B
5T O# 2% 5 % 9 A 30 B
6. % B O B B RBENPRARtLS—EEHESMA (K .
B [

MEOESREAH | HIEALSHE | BEAHLLE | MEALSE| RO | BIEGHUAOEATR [ B0 ¢ TSR OHR %
A HERRL BELE -

ol PR 2 Ay 1, 200, 000 1, 320, 000 1l
FoFFLBERTRE|  gory

H 3% e
5ZO—PIBEER | 1,250,000




RIS 4 5K

AL B R - T =
1% # £ BEMPRARCUS—ERHSMA (hy5—IFYo)
2. % B B W EREBECERT0EL BETPREEELS—
3. AL B TR B HR5E 68 58 (ARA 0B
ARBH A 5% 68 88
.2 B B8 ma
5. EBOKT - RAKNM  BIOHM 270 5% 6 A 6 B
5T O# 2% 5 % 9 A 30 B
6. % B 0 B B AENPRRRTLS-—BEMIEA (hys—IEv-)
B A

MEOESREAH | HIEALSHE | BEAHLLE | MEALSE| RO | BIEGHUAOEATR [ B0 ¢ TSR OHR %
A HERRL BELE -

ol PR 2 Ay 2,300, 000 2,530, 000 1l

ROFELBERTE| gy

=X

2 = O —MIIEE R 2,410,000




RIS 4 5K

1. T =
2. I = %

i

A L & B - E

RAMMERERE L 2 —ZFRETE (FLUEIRAZ Y MEER)
BREFEEARTRETIOE M FEMMEREEL V2 —

3. A AL o T B K T M 5% 6A 58 (A ER 10 B 00 %
N EREFH S 5% 6A 88
4. T = i Al &
5. IEDEF - TolH AT DOEFH] &M 5 £ 6 A =]
ST DEFHA #f 6 £ 1 A31 8
6. T T O #H = ROAMFERBRE U2 —ERASEISE (FLUEIRIZ Y MMEER)
B4 [
= 3 P sepe & feb P i = N = 35_1‘&%“ BE1E*§ %EQH'T: i%‘%@ﬁ%'l BE

AHLEOEERITET | FIEAANESE | F2EAMNSE | FIBALEE| ZHEE |(REMSLUNOEILES] 1%*%1&WF®?§~$L$WI eSS

B TEEAR 1,050, 000 1,155, 000 AL
SMEEIERASH 1, 080, 000
KX =MERIE 1,090, 000

MASHEEIE 1,100, 000

AR RKIE 1,100, 000

HARFEEREH 1, 150, 000

EE O TAALESEE) WMICIIDEICIHC TEY . FR) Fox#Ezd52&.
2 THZE ] WIS,

I%4L1 .

TR%EMER - ZHWEEEOOM HF0RHEET S &,




AEHRAESS

3. T %= # Al 5

=n
axX

B AR FAET SR AT 10283 1

R B (KR &

RORMPREEE 2 —ZRRETE (LY

BRErERIGRE:

ﬁﬁﬁ?&ﬁﬁtya—gﬁaﬁl$(Pbpﬁwlzvhﬁ

= 9 & #

2 #H o 8 F A

il

TR RS T4 T RO R
7R/ R

(Ffr - 85 - &) B R TRt At
1’% yn'f =< i X
2 1 ) A = Sy L
Z H &F A H el 0
£ K 5 & 6 A 6 BAnid
T £
T R 6 £ 1 A 31 HET
s Z (EBhE%)

F1 BHNEREICEREZALEBAE, EREAOEEEZRAHELTIIET 5 & ELITHESBRIC

THDERZEELHIT S L.




&M 54 68 88



